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2025 年高考模拟考试 

数学试题参考答案

题号 1 2 3 4 5 6 

答案 C B A A C A 

题号 7 8 9 10 11  

答案 D D ACD CD BD  

1.【答案】C 

  【解析】由题意可得𝑥2-5x+6＜0， 

∴（x-2）（x-3）＜0.∴2＜x＜3 

∵𝑙𝑜𝑔2（x-1）≤1.∴1＜x≤3 

∴ A∩B={x|2＜x＜3}∩{x|1＜x≤3}={x|2＜x＜3}. 

2.【答案】B 

【解析】|2+i|=√22 + 12=√5 

|1-3i|=√12 + （ − 3）
2
=√10 

|Z|=   
√2

2
 

3.【答案】A 

  【解析】�⃗� =（1，2），�⃗� − �⃗⃗�=（1-m，2-1）=

（1-m，1） 

向量垂直条件是�⃗� ∙  （�⃗� − �⃗⃗�）=0 

即 1∙（1-m）+2∙ 1=0 

∴m=3 

4.【答案】A 

  【解析】将 3 项实验分配给 2 人，每人至少

1 项，等价于“非空子集划分”，公式为 23 - 2 = 

6    

具体分配方式：每项实验有 2 种选择（甲或

乙），总方式 23 = 8，扣除全给甲或全给乙的 2

种，剩余 6 种。 

5.【答案】C 

  【解析】近地点距离 a-c=300，远地点距离 a 

+ c=800，解得 a=500，c=250. 

则离心率 e = 
𝑐

𝑎
 = 

250

 550
 = 

5

11
  

6.【答案】A 

  【解析】 
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7.【答案】D 

  【解析】 

 

8.【答案】D 

  【解析】t = 
𝑥

𝑒𝑥 , t∈（0，
1

𝑒
] 

𝑥

𝑒𝑥 ≥ln 
𝑥

𝑒𝑥 + 𝑏  b≤t-ln t = - ln 
𝑡

𝑒𝑡 

b≤
1

𝑒
 +1 

9.【答案】ACD 

  【解析】 

 

10.【答案】CD 

   【解析】选项 A：由题意-2k=ln 0.8 

∴k =ln√5

2
  .∴A 错误 

选项 B：10 年后容量：C(10) = C0 e
-10k = 

 C0（0.8）5≈C0×0.32768=32.768％C0 

32.768％＞30％.∴B 错误 

选项 C：衰减速率即导数绝对值|
𝑑𝐶

𝑑𝑡
|= kC0e

-kt 

由于 e-kt 随时间衰减，衰减速率逐渐减小. ∴C

正确 

选项 D：要求 C(t)＞0.5 C0，即 e-kt＞0.5. 

∴-kt＞ln 0.5.  ∴t＜
𝑙𝑛2

𝑘
. ∴D 正确 

11. 【答案】BD 

   【解析】选项 A： 
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选项 B： 

 

选项 C： 

  

选项 D： 

 

12.【答案】0 

   【解析】f（x）=𝑒𝑥-ax，当 x=0 时， 

f（0）=1；对 g（x）=ln（x+1）+1，当 x=0

时，g（0）=1.因此两函数在（0，1）处相交. 

𝑓 ’（x）=𝑒𝑥-a，𝑓 ’（0）=1-a. 

𝑔’（x）=
1

𝑥+1
，𝑔’（0）=1 

∴根据公切线的条件，斜率相等得： 

𝑓 ’（0）=𝑔’（x）∴1-a=1 

解得 a=0 

验证结果：当 a=0 时，f（x）=𝑒𝑥，此时 f

（0）=1 且𝑓 ’（0）=1 

g（x）=ln（x+1）+1 在 x=0 处，g（0）=1 且

𝑔’（0）=1 

13.【答案】5√3 

   【解析】 

 

 

14.【答案】
19

36
 

   【解析】1.比赛规则与状态定义：   

首轮甲 vs乙，胜者与丙比赛，后续每轮由上

一轮胜者对阵未参赛者，累计两胜者夺冠。   

设 P(X)表示当前胜者为 X 时甲最终夺冠的概

率。   

2.递归方程建立：   

①首轮甲胜乙（概率
2

3
）： 

若甲 vs 丙，甲胜（概率
1

2
）→甲夺冠（概率
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1）。若甲负（概率
1

2
）→丙 vs 乙：   

若乙胜丙（概率
3

4
）→ 乙 vs 甲，甲需再胜乙

（概率
2

3
∙P(甲) ）。   

若丙胜乙（概率
1

4
）→ 丙夺冠。   

②首轮乙胜甲（概率
1

3
）：   

若乙 vs 丙，乙胜（概率
3

4
）→乙夺冠。   

若乙负（概率
1

4
）→丙 vs 甲，甲胜（概率 

1

2
∙P(甲) ）。   

3.方程求解：P(甲) =
1

3
 + 

1

6
 +

1

36
  

化简得 P(甲) = 
19

36
 

15.【解析】（1）由题目条件得 

2a cos B = c cos B + b cos C. 整理得： 

（2a-c）cos B= b cos C 

利用余弦定理 cos B=
𝑎2+𝑐2−𝑏2

2𝑎𝑐
， 

cos C=
𝑎2+𝑏2−𝑐2

2𝑎𝑏
，代入得： 

（2a-c）
𝑎2+𝑐2−𝑏2

2𝑎𝑐
 = b∙

𝑎2+𝑏2−𝑐2

2𝑎𝑏
。化简后得到：

（2a-c）（𝑎2 + 𝑐2 − 𝑏2）= c∙（𝑎2 + 𝑏2 −

𝑐2）.∴a=c，即△ABC 为等腰三角形，故 B=60° 

（2）由面积公式得 S= 
1

2
 ac sin B=3√3 

代入 B=60°得：
1

2
 ac∙ √3

2
 =3√3 

∴ac=12 

结合 a + c = 7 且 ac=12，得二次方程𝑥2-

7x+12=0 

𝑏2 = 𝑎2 + 𝑐2-2𝑎𝑐 cos B 

周长则为 a +b +c=3+4+√13=7+√13 

16.【解析】 
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17.【解析】 

（1）单批通过验收的概率   

计算 A 型零件合格数≥2 和 B 型零件合格数≥1

的概率：   

① A 型合格数≥2：   

   P(A≥2) = C(3,2)(0.9)2(0.1)+ C(3,3)(0.9)3 = 

0.243 + 0.729 = 0.972    

② B 型合格数≥1：   

   P(B≥1) = 1 - P(B=0) = 1 - (0.2)2 = 0.96    

单批通过概率：   

 0.972×0.96 = 0.93312≈0.933    

（2）5 批中至少有一批未通过的概率   

利用补集计算：   

所有 5 批均通过的概率为 (0.93312)5 

≈0.7075 ，因此至少有一批未通过的概率为：1 

- 0.7075 = 0.2925 ≈0.293    

18.【解析】(1)由于 f'(1)=0. 

f'(x)= ex - 2ax - b   ∴e - 2a- b=0 

∵f(1)=0，代入 x=1 得 e - a- b=0 

联立求解：a=0 

当 a=0 时，b=e，即 b=e 

(2)当 a=1，b=0 时，f(x)＞ln （x+1） 

令 g（x）= f(x)-ln（x+1）= ex - 𝑥2 – bx- ln

（x+1）.需要证明 g（x）＞0 对 x＞0 成立 

分析端点与单调性，g（0）=1＞0 

g'(x) =ex - 2𝑥– 
1

𝑥+1
 

g''(x) =ex - 2– 
1

（𝑥+1）
2 

当 x≥1 时，ex 增长迅速，g'(x) →+∞，故 g

（x）单调递增 

当 0＜x＜1 时，g'(x)在 x≈0.65 处有极小值，

仍满足 g（x）≈0.99＞0 

综上所述：g（x）>0 对所有 x＞0 成立，即

f(x) > ln(x+1) 

19.【解析】 
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